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              В.о. ректора Національного університету  

              «Запорізька політехніка» 

              професору Грешті В.Л. 

 

щодо підтримки та пропозицій для  

освітніх програм з ливарного виробництва 

 

 

Асоціація ливарників України (АЛУ) є добровільною всеукраїнською громадською 

організацією, заснованою в 1990 році на першому з'їзді ливарників України. Головним 

напрямком діяльності АЛУ є консолідація науково-технічного і виробничого потенціалу 

ливарників України в проведенні заходів, спрямованих на просування інноваційної моделі 

розвитку ливарної галузі України, впровадження у виробництво енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій, обмін передовим досвідом працівників галузі та прикладної 

науки, сприяння у вирішенні правових питань. Членами АЛУ є понад 50 підприємств, 

організацій, установ ливарної галузі України та суміжних галузей.  

В Україні налічується понад 1400 ливарних цехів і дільниць, серед яких значна 

кількість розташована у Запорізькій та навколишніх областях. Тому студенти НУ 

«Запорізька політехніка» мають змогу проходити практику на сучасних підприємствах, 

знайомляться з новим обладнанням і технологіями, що запроваджуються на виробництві, та 

виконують актуальні дипломні та наукові роботи.  

Асоціація Ливарників України висловлює підтримку  освітнім програмам ««Ливарне 

виробництво чорних та кольорових металів і сплавів» і «Обладнання і технології ливарного 

виробництва» за спеціальностями 136 – «Металургія» і 131 - «Прикладна механіка» 

відповідно та зацікавлене у подальшій співпраці з кафедрою «Машини і технологія 

ливарного виробництва» Національного університету «Запорізька політехніка», як однієї з 

найстаріших та провідних кафедр з ливарного виробництва України. Сподіваємся, що в 

зазначених освітніх програмах велику увагу буде приділено вивченню нових технологічних 

процесів та обладнанню для виготовлення форм та стрижнів (No-bake, Cold-box та ін.), 

плавці металів і сплавів у сучасних плавильних агрегатах, розробці технологічної оснастки, в 

тому числі за 3D-моделюванням та іншим сучасним новаціям. Це безумовно покращить 

якість підготовки здобувачів з ливарних освітніх програм та  підвищить їх компетентність, 

затребуваність, конкурентоздатність на ринку праці. 

 

 

 

Виконавчий директор АЛУ     Ю. А. Бистров 

 

 

Віце-президент АЛУ      В. П. Каргінов 
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